

Pressemitteilung

28 Juni 2007

E WIE EINFACH günstigster Gasanbieter in Karlsruhe

MeinCentTarif bringt planbar günstige Energiepreise ohne Vorauskasse

(Karlsruhe) Das günstigste Gas in Karlsruhe kommt von E WIE EINFACH. Laut Internetpreisvergleich Verivox hat das Unternehmen mit dem Mein-CentTarif Gas das günstigste Angebot. Der Tarif liegt zwei Cent pro Kubikmeter unter dem Allgemeinen Preis des örtlichen Grundversorgers. Außerdem hat der MeinCentTarif einen Preisdeckel, der dafür sorgt, dass der Preis ein Jahr lang nicht über die Höhe bei Vertragsabschluss steigt. "Wir kombinieren einen Preisvorteil mit dem Preisdeckel und garantieren gleichzeitig, dass wir bei Preissenkungen mitmachen – das gilt für Gas und auch für Strom", sagte Marie-Luise Wolff, Geschäftsführerin der E WIE EINFACH Strom & Gas GmbH, in Karlsruhe.

Bei Strom gilt der Preisdeckel von E WIE EINFACH sogar für zwei Jahre. Im MeinCentTarif kostet Strom pro Kilowattstunde einen Cent weniger als beim örtlichen Grundversorger im Allgemeinen Preis. Auch hier die Besonderheit gegenüber Festpreisangeboten: Der Preis kann während der Vertragslaufzeit fallen. Wenn der Allgemeine Preis sinkt, wird der MeinCentTarif entsprechend günstiger. Der MeinCentTarif ist kein Paket. Die Abrechnung erfolgt im Unterschied zu vielen anderen Angeboten nach dem tatsächlichen Verbrauch.

Knapp 40 Prozent der Verbraucher in Baden-Württemberg nennen laut einer Studie von TNS Emnid eine längerfristige Preisgarantie als Grund für einen Wechsel des Energieanbieters. Weitere rund 40 Prozent geben einen günstigen Preis als Wechselgrund an. Verbraucher in Baden-Württemberg sind wechselfreudiger als im Bundesdurchschnitt. Landesweit haben laut Umfrage bereits 13 Prozent ihren Energieanbieter gewechselt, im Bundesdurchschnitt sind es nur 8 Prozent.

Der MeinCentTarif der E WIE EINFACH Strom & Gas GmbH ist das erste bundesweite Strom- und Gasangebot und seit Anfang Februar 2007 auf dem Markt. Weitere Informationen finden Sie unter www.e-wie-einfach.de.

E WIE EINFACH Strom & Gas GmbH Kommunikation Brienner Straße 40 80333 München

Rückfragen bitte an:

Alexander Land T 089-1254-3317 F 089-1254-3613 presse@e-wie-einfach.de